

### 菲议员登南沙岛屿插国旗 中方强烈抗议

20日凌晨5时,5名菲律宾议员和一些菲律宾军方人士登上南沙群岛第二大岛中业岛,在岛上升起菲律宾国旗,并与非法控制该岛的菲驻军唱该国国歌。

当天登上南沙群岛中业岛的议员以众议员瓦登贝罗为首,他们与多名媒体记者飞抵菲律宾西南部的普林塞萨港市,与菲军队数名高官汇合,之后分乘两架私人包机飞往中业岛。

中国外交部发言人马朝旭当日表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,菲方上述行动严重侵犯了中国的领土主权。中方对此表示强烈抗议。 据《新京报》

### 中亚地震致死至少14人

乌兹别克斯坦官员说,乌兹别克斯坦与吉尔吉斯斯坦边界地区20日发生6.2级地震,造成乌兹别克斯坦一方至少13人丧生,86人受伤。乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦和塔吉克斯坦均有震感。塔吉克斯坦一名男子跳窗身亡。

美国地质勘探局说,震中位于吉尔吉斯斯坦境内,在乌兹别克斯坦东部城市费尔干纳西南大约42公里处,震源深度为18公里。 据新华社电

### 美国升级全身扫描仪 避免“裸检”

美国运输安全管理局局长约翰·皮斯托尔20日发表声明说,该局将对全美机场的全身扫描仪做软件升级,以消除扫描仪产生的近乎裸照的三维透视图象。

升级后,扫描图像将使用一个统一的人体外形,由扫描仪自动识别乘客身上可能对航空安全产生威胁的物品。2009年圣诞节美国发生袭击航班未遂事件,为加强安检不少机场加装全身扫描仪,由于该仪器会产生清晰呈现人体细节的透视图象,引起民众反感。 据新华社电

### 世界人口10月底突破70亿 2050年达90亿

据台湾媒体21日报道,联合国方面表示,到今年10月底世界人口将会突破70亿。统计显示,全世界每秒有5位婴儿诞生,世界人口每年增加7800万人。

联合国指出,下一个具有指针性的数据将出现在2025年,全球人口将达80亿。在2050年到达90亿。大多数剧增的人口来自世界上最贫穷的国家,未来10年恐以倍数成长。 微言

**我的瓶中之花** 优雅生活 新鲜体验 欧洲风情 浪漫无边

薰衣草,又名爱情草、香浴草,著名芳香花卉。花语:等待爱情。从其紫色小花蒸馏的芳香精油,为欧洲香薰洗浴传统用品,散发着优雅生活之氛围。浪漫实用兼美之名香,最获绅士名媛青睐。婚房香薰,温馨销魂,欧美惯用,而国人不知其为何点时之金也!凡新婚伉俪,在香港酒店购买薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上,赠贺诗一首,香包一对。

招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面

**皮肤病克星 抗复发治疗各种顽癣**

皮肤顽癣、湿疹、等各种疑难皮肤病

电话:68624607 QQ:137001866 www.baixing.cn

地址:郑州市嵩山路与长江路交叉口向西复康中心医院二楼皮肤科一诊室

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

★省、市医保新农合定点医院 专家长期坐诊 节假日不休

**告别 皮肤顽癣 漫漫求医路**

只有患此病的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象,不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

河南协和医院牛皮癣专科,专家组经过多年研究和探索,针对顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了复发之谜。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专利科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗8-15天银屑明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱困扰。

咨询电话:67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院

7月21日,“阿特兰蒂斯”号在美国肯尼迪航天中心安全着陆。



# “阿特兰蒂斯”平安到家

## 美国30年航天飞机时代终结 后航天飞机时代开启,民间资本加速进军太空

### A 永别空间站 航天飞机时代落下帷幕

“阿特兰蒂斯”号的着陆,为美国的航天飞机时代落下了帷幕。在着陆前,4名机组人员被“上帝保佑美国”的歌声唤醒,然后开始准备着陆工作。这次着陆意义重大,这也意味着在42年前的1969年阿姆斯特朗登月后,美国人将有一段时间阔别太空。

“阿特兰蒂斯”号指令长克里斯托弗·弗格森20日与地面人员通话时回忆起美国航天史。“42年前的今天,尼尔·阿姆斯特朗登上月球。我为自己清楚地经历和记得这一事件感到幸运。这是航天飞机飞行中的最后一晚……我们试图接受这个现实。”



2010年5月14日,“阿特兰蒂斯”号发射升空。

### B “后航天飞机”时代 1 商务蚕食太空

当许多美国人在“阿特兰蒂斯”号着陆那一刻萌生淡淡哀伤时,私营航天企业及其支持者正振臂欢呼,因为,他们的时代已经到来。商业化航天业近10多年来一直宣称,他们有能力接管低地球轨道太空飞行,只欠机遇。如今,航天飞机悉数退役,私营航天企业迫不及待。

宇宙探索技术公司有意争取“先锋”角色,力争

成为国际空间站的首位私人访客。这家私营企业自造的“猎鹰”系列两级推进火箭已获试飞成功,且将“龙”号太空舱实体模型成功送入距地250公里轨道;波音公司紧随其后,计划最早于2014年发射载人航天器;内华达山公司“另辟蹊径”,开发带翼航天器,类似航天飞机。“商务化”往返国际空间站项目可为航天局省出一大笔钱,用于开发可以飞得更远的航天飞行器。

### 2 价格火拼在即

既然航天局要省钱,私营航天企业除比拼技术外,势必要打一场价格恶战。航天局眼下已与宇宙探索技术公司和轨道科学公司达成协议,在协议期内分20趟向国际空间站运输总计40吨补给物资,总运费35亿美元。35亿美元只够航天飞机往返一次国际空间站。

“就像联邦快递送国内快递收取50美元一样,我们负责把2000公斤的货送到地球上空数百英里的太空,收取固定费用。”轨道科学公司发言人巴伦·贝内斯基说。送人一定要比送货贵,但美国私营航天企业说,再贵也不会超过租用俄罗斯“联

盟”系列载人飞船的费用。航天飞机退役后,美国航天局可租用“联盟”号送美国宇航员前往国际空间站,不过每次只能送一人,每人收费6300万美元。约翰·埃本本是波音公司CST-100太空飞船项目负责人。他告诉美联社记者,“送人”方面,波音要价低于“联盟”号。宇宙探索技术公司总裁埃隆·马斯克同样在价格方面打包票。他甚至“扬言”,有朝一日,他的家人搭乘自家公司研制的飞行器飞一趟火星只需100万美元,不过,这只是单程票价。不管怎样,美联社认为,航天企业间的竞争也许会压低“联盟”号的“票价”。

### 3 送人不比送货

多家美国私营航天企业打算今年下半年启动项目,用火箭将无人航天器送往国际空间站并尝试与空间站对接。试射成功并通过论证后,私人火箭与航天器将开始向空间站运送食物、水等驻站宇航员的日常必需品。

相比送货,载人航天论证期更长。一些企业雄心勃勃地希望能在三四年后实现送人上天。“我们想尽快、尽可能频繁地前往太空。”宇宙探索技术公司“龙骑士”项目主管加勒特·赖斯曼说。赖斯曼是美

国航天局退役宇航员。并非所有人都对商业化载人航天的进度持乐观态度。曾担任约翰逊航天中心项目主管的乔治·阿比说,“不确定这些(目标)短期内就能实现”。著名宇航员约翰·格伦也对私营航天企业实现载人航天的速度持保守看法。他认为私营企业5-10年实现载人航天更切实际。格伦现年90岁,不仅是美国首名进入太空轨道的宇航员,也是最高龄的太空人,他最后一次前往太空时已77岁。 综合新华社电

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

信息量最大 性价比最高

郑州晚报专栏广告分门别类,集中刊出,价格更优,效果更好。

包罗万象的信息,丰富精彩的内容,每天为你带来各行各业最新最全的资讯。

房产、金融、教育培训、招聘、美食休闲、健康美容、家电IT、家装建材、影楼珠宝、招商引资、拍卖公告、二手房、征婚交友、时尚消费、物流、搬家……

房产 金融 教育培训 美食休闲

专栏广告热线电话 65837780 65837790

免费治乳腺病

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻刮几次疼痛消失了肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192

专治肛肠病

治疗费100元 限100名

我院专治痔疮,肛瘘,肛周脓肿,肛裂,息肉。微创无痛,不开刀,不住院,恢复快,无后遗症。 0371-69382506